

“草根好人”汇聚道德正能量

洪绪镇实施“四德”工程建设打造“美德洪绪”

本报讯 在洪绪镇西侯庄村，一提起村民陈庆荣，人人都竖起大拇指。她十几年如一日照顾瘫痪的婆婆，为其洗澡擦身、熬汤喂饭，端屎端尿……用实际行动演绎了人间真情。最近，她被评为“最美洪绪人”。

像陈庆荣这样的人在洪绪镇还有很多。这是该镇大力实施“四德”工程建设，打造“美德洪绪”的一个缩影。“草根好人”成明星。孝子张厚

旭将床铺搬到瘫痪的母亲床边，每晚至少起来3次帮母亲翻身；村庄好人张道文谁家有个困难他总是第一时间伸出援手……近日，在洪绪镇玉楼村善行义举四德榜前，村党支部书记张文明指着榜，一个个地向笔者细数着本村的明星。自开展“四德”工程建设以来，该镇充分发挥身边好人、道德模范的带动作用，推凡人善举、化微光效应，树立“从小事做起，从身边做起，人人都能当好人”的道德风尚。组织开展了“学好人、做好人、评好人”、“最美洪绪人”等评选活动，全镇涌现出十年如一日照顾公婆的“最美儿媳”杨维英、用坚强和挚爱挑起了家庭和事业两副重担的“最美教师”张文杰等一批来自农村、学校、企业的“草根好人”，成为群众追捧的“明星”。

该镇还以道德大讲堂为主阵地，邀请“草根好人”、道德模范等各类先进典型现身说法，用身边人、身边事引导广大群众学习典型、争当好人，自觉成为道德的传播者和践行者。如今，在“草根好人”的带动下，该镇已形成浓厚的群体效应，好人越来越多。群众孝老爱亲、助人为乐的思想意识也有了很大的提升，打架骂街等不文明现象少了，互助互爱的文明现象越来越多。（通讯员 张艳）

新举措提高服刑人员转化效果

本报讯 为落实全国社区矫正工作会议的精神，提高社区矫正人员的转化教育效果，近日，级委司法所创新举措，根据《社区矫正实施办法》、《山东省社区矫正监督管理办法》的相关规定，精心编写了一本适合社区矫正人员再教育的教材，分批次对社区矫正人员开展教育学习活动，强化对社区矫正人员的再教育和监督，帮助树立明德、知礼、守法意识，顺利融入社会。

在学习活动中，司法所专职干警就再教育的教材内容作了详细的宣传和讲解，并对参加学习会的矫正对象近期出现的问题予以警示和教育，督促他们不断加强法律法规学习，时时警醒自己，主动接受改造，摆正心态、牢记责任，学会用法律知识去解决问题，用积极的态度去面对今后的人生。通过教育矫正活动，社区矫正人员根据学习内容，写下他们的学习感悟，并纷纷表示一定遵守各项矫正规定，自觉接受司法局的教育与管理，尽快改过自新回报社会。（通讯员 马冉冉 鹿洋洋）



12月11日，一位来自北京武警总部的武警正在给滕州市红黄蓝幼儿园一名幼儿佩戴军帽，这位幼儿高兴地说：“长大我也要当解放军。”据了解，这是该幼儿园开展的“助教爸爸一起来”活动，通过活动，有力丰富了幼儿教育。（记者 侯志龙 摄）

加强经验交流 促进产业发展

本报讯 近日，安丘市住房和城乡建设局一行7人来滕州学习考察房地产开发项目竣工综合验收管理工作。滕州市住建局领导及开发办主要负责人陪同考察，并深入到滨江国际花苑、碧水云天中央城两个房地产项目进行实地现场观摩，现场通过项目负责人介绍如何严格执行建设条件意

见书的各项条款、在基础设施配套、住宅性能认定方面的成功做法，并就两市的城市建设和房地产开发等方面的情况进行了交流。座谈会上，王慎勇副局长向考察组一行介绍了我市房地产开发管理工作的机构设置、相关工作开展等基本情况。与会人员分别就我市房地产开发

项目竣工综合验收工作情况向考察团作了详细的情况介绍。双方还就房地产开发行业管理、预销售网上签约、网上备案项目运作模式等方面进行了深入的交流和探讨。考察组一行对市房地产开发给予了高度评价，认为我市在房地产开发管理中，领导重视、政策科

学、管理规范，在开发管理等方面总结出了一系列好的工作办法和经验，值得学习借鉴。同时，考察组表示要把我市房地产开发管理工作中的好经验好做法带回去，运用到工作中，推动安丘市房地产开发管理工作又好又快发展。（特约记者 苗桂增 通讯员 赵连运）

小区热力管道施工完许久 渣土无人清

本报讯 日前，家住滕州市奎文北区的李先生致电本报热线反映，该小区3号楼北侧，小区热力管道施工完工许久，渣土却仍然没有清理，极大地影响了周边的环境。随后，记者来到滕州市奎文北区3

号楼北侧附近看到一大堆土堆，而且还有少许石子、砖头等杂物。“如果不及早清理掉，也未设置任何遮盖措施，一刮风，漫天的尘土，不仅对行人的出行造成不便，而且还很影响市容啊。”该小区居民王大妈说，该处前

些日子进行了热力管道的施工，工程已结束有些日子了，施工时产生的渣土依然没有清理。“此处地处居民楼，居民每天上下班都要从这里经过，晴天还好说，一旦遇上刮风天，沙土‘满天飞’，眼睛都会

睁不开，让人很烦恼。”居民李女士无奈地说。在此，希望相关部门加强整治，及时进行清理，为居民营造一个干净整洁的住宅环境，确保大家的出行安全。（特约记者 郭潇繁 王辉）



陈氏传人张宗军荣登纪念邮册

近日，滕州市青年武师张宗军作为陈式太极拳传承人荣登纪念邮册。并在全国发行。据了解，该纪念邮册，是以“传递正能量，共铸中国梦”为主题，是由中国集邮中心与国家邮政局、电信等部门精心自作的珍藏邮品，是由个性化邮票、纪念币、纪念封和明信片等组成，辅以书法、生肖、文物等中国元素。

张宗军是陈氏太极大师陈小星的入门弟子，陈式太极拳传人，枣庄市太极拳协会副秘书长，多年来弘扬太极文化，义务传授给2000余名市民和20余名外国友人正宗太极功法，受到了人们的称赞。（记者 侯志龙 摄）

新闻·快递

姜屯启动“H型高血压与脑卒中防控”惠民工程

本报讯 12月8日上午，姜屯镇召开“H型高血压与脑卒中防控”惠民工程启动会，邀请专家讲解预防知识，让参会人员受益匪浅。据了解，今年以来，姜屯镇高度重视此项惠民工程，专门邀请了安徽医科大学生物医学研究所所长、国家“十二五”重大新药创制专项“H型高血压CER研究”项目负责人、博士生导师唐根富教授，向全体机关干部和村干部详细讲解了H型高血压的预防与防控工作。此项惠民工程的开展，能够有效保障全镇人民群众身体健康，促进“幸福姜屯”建设。（通讯员 杨三鹏）

官桥中学开展“我的模式我的课”优质课展评活动

本报讯 为进一步推进课堂教学模式改革，展示课堂教学的成果，近日，官桥中学开展了“我的模式我的课”优质课展评活动。本次优质课展评活动分成语、数、英、理、化生与政史地五个教研组进行评比。

在展评过程中，各位老师设计了科学合理的课堂活动，通过师生互动、生生互动，使学生在合作中探究，尽情展现了各自的课堂教学特色和教学风采。有的老师庄重沉着，轻松自如地驾驭课堂，引领学生走进知识殿堂；有的老师感染力，亲和力非常强，和学生融为一体。学生们积极配合，踊跃参与，在小组合作探究、课堂配合等方面表现出色，充分展现了阳光自信的精神风貌。（通讯员 王大岭）

柴胡店中学用爱浇灌学生的心田

本报讯 12月8日，柴胡店中学第五届班主任论坛在会议室隆重召开。全校18名班主任围绕“师爱”这一主题展开交流与讨论。

会上，班主任先后发言，用生动的事例，朴实的语言，展现了广大班主任的真情与智慧，对学生的理解与包容以及敬业之诚和奉献之真。赵修君校长勉励全体班主任要借鉴教育专家和优秀班主任的宝贵经验，紧随时代，转变思想，提升理念，激发智慧，进一步提升自身素质，争做一名学生满意、家长信任、社会放心的班主任。近年来，柴胡店中学班主任论坛一直朝专业化、科学化方向发展，学校注重对班主任的培养，打造了一批经验丰富，富有爱心，组织与管理能力强的创新型班主任队伍。（通讯员 庄寿臣）

“交通安全见行动”主题班会增强安全意识

本报讯 为进一步推进交通安全教育活动，教育学生树立交通安全意识，养成遵守交通法规良好习惯，2014年12月8日，官桥中心小学以“安全乘车、安全走路”养成教育为主线，开展了“交通安全见行动”主题班会活动。各班级在班会上对学生进行了交通安全主题教育活动，通过讨论、表演、朗诵、情景剧、知识竞赛等形式，让学生对交通安全知识有了更进一步的掌握，营造了让全体学生关注交通安全的良好氛围。（通讯员 于延斌）

鲍沟镇中心小学创建安全和谐校园

滕州讯 近日，鲍沟镇中心小学召开全体教师会议，传达市教育局做好校园安全工作的会议精神，采取有效措施，确保师生校园安全。

鲍沟镇中心小学开展了“校园安全我最棒”主题班会活动，对学生进行防冻防寒保暖教育、交通安全教育、食品卫生教育、活动安全教育等。开展致学生家长一封信活动，加强学生校外安全教育。该校还利用红领巾广播站、国旗下讲话、办一期安全手抄报等形式，教育学生增强安全意识，创建安全和谐的校园环境。（通讯员 宋淑华）

北关小学冬季安全教育主题班会保平安

滕州讯 为切实增强学生的安全防范意识和避险能力，保障学生安全，日前，北辛街道北关小学各班级召开了“心系安全、珍爱生命”主题班会。

据悉，班会以学校安全教育为主题，对学生进行安全教育，学习安全知识，认识到安全的重要性为目的召开。班会通过所见所闻知识问答等形式向同学们介绍了安全的重要性，对各类注意的问题做出了说明以及必要的提醒，重点强调了用电安全，课间安全，体育活动安全，交通安全等。这次主题班会提高了学生的安全意识，整个活动取得了良好的效果，真正发挥了班会课的育人效果。（通讯员 孙瑞）

来自韩国 服务滕州

美莱整形



明星脸「韦唯」模仿者 武雪兰



术前



术后

亚洲连锁机构 实力保障

权威认证材料 质量保障

国际专家团队 技术保障

完善医疗设备 效果保障



美莱官方微信

塑美 0632-3959000

专线 0632-3970111

全国免费热线: 400-0082-880

官方网站: www.mylove1.com

医院地址: 滕州火车站北丰金地

南区8号(南河路立交桥北)

12月13日开业迎宾



2014年雪场新增了娱乐项目，雪地漂流和专业级滑雪运动员滑雪特技表演、儿童嬉雪乐园!

莲青山滑雪度假中心

海拔750米 山东首个高山滑雪场

地址：山东滕州莲青山生态旅游风景区 电话：0632-2502111